



我省表彰离退休干部先进集体和个人 王浩看望代表 王成一同看望并出席会议

本报讯(记者 余勤 张留)25日上午,全省离退休干部先进集体和先进个人表彰大会在杭州举行。大会表彰了80个离退休干部先进集体、100位离退休干部先进个人。

会前,省委书记王浩看望了全省离退休干部先进集体和先进个人表彰大会受表彰代表。省委副书记、组织部部长王成一同看望并出席会议,李岩益、尹学群参加。

王浩代表省委、省政府向受表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,向全省广大离退休干部、老同志致以崇高敬意和诚挚问候。王浩说,习近平总书记高度重视老干部工作,党的十八大以来,多次对做好老干部工作作出重要指示批示,接见全国离退休干部先进集体和先进个人代表,充分体现了对广大离退休干部的关心关怀。

离退休干部是党的宝贵财富。浙江今天的大好局面,离不开各位老干部、老同志打下的坚实基础、倾注的心血汗水、长期的耕耘付出。大家始终忠诚党的事业,忠实践行“八八战略”,胸怀大局、心系发展,在各条战线、各个领域作出了重要贡献,是全省党员干部学习的榜样。

王浩指出,当前,全省上下正深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,紧扣“努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口”“高质量发展建设共同富裕示范区”“奋力谱写中国式现代化浙江新篇章”等重大使命,聚焦“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”,全力以赴抓好各项工作。希望老干部、老同志继续发挥政治优势、经验优势、声望优势,弘扬光荣传统,永葆政治本色,围绕

中心工作,多提意见建议、多做有益工作,继续为浙江经济社会高质量发展贡献智慧和力量。各级党委政府要始终怀着敬重之心、深厚感情做好老干部工作,用心用力做好服务保障,让老干部、老同志安享幸福生活。

王成在会上强调,要牢记习近平总书记殷切嘱托坚定奋进之志,聚焦省委“132”总体部署,学习弘扬老同志先进事迹,汇聚银发力量,积极发挥他们在共同富裕示范区建设、抓改革促发展、推进社会和谐民生幸福等方面的独特优势,以实干实绩实效推动老干部工作高质量发展。各级党委和组织部门、老干部工作部门要切实加强组织领导,大力弘扬“六干”作风,不断健全完善老干部工作联席会议和为老同志办实事机制,为新时代老干部工作提供坚实保障。

光大养老金融 “乐游学堂”开课啦

本报讯(记者 林乐雨)2月25日,由浙江老年报联合中国光大银行杭州分行共同主办的2025年“乐游学堂”正式授课,第一批9个街道同步开班。

“乐游学堂”在杭州、温州、嘉兴、绍兴、金华、台州6地开班,计划开设200个班次,授课内容涵盖书法、国画、手机摄影、短视频编辑等在内的近20门课程。 **详见第4版**



全省首个银发经济产业园挂牌

详见第4版